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朝のあいさつについて 
福重小学校に来た当初、まず感心したのが子どもたちの朝のあいさつで

した。朝の様子を見ていると、私にはよくしてくれます。個々は素晴らし

い。ですが、見守りをしてくださっている方へのあいさつが、今後の課題

です。これまで指導を続けてきましたがなかなか難しいようです。 

相手意識をもって、相手を見てあいさつすることを指導しています。どうかご家庭でもお子様と

話題にしていただき、学校と家庭、そして地域の皆様の力であいさつを充実させていけたらと思い

ます。ご支援ください。 

 

～新校舎工事情報～ 

学校への工事用道路がほぼ完成し、いよいよ大型車両が本校の敷地内に出入 

りします。児童の登下校箇所とは別のところを通りますが、大型車両入口には 

ガードマンを配置するようにお願いしています。また車両の出入りは登下校時 

間外でお願いしています。なお、保護者の皆様の入り口はこれまでどおりです。 

これ以上にない形で安全な環境作りに努めますが、何かお気づきの点等ござい 

ましたらご連絡ください。 

♪楽しい福重小学校♪  

「福重小学校」から思い浮かぶことを書き出しました。 ※ひいき目もあると思いますが… 

○ 大村市で一番歴史や文化に関わるものが多く存在する学校です。 

○ 多くの地域の方が、学校・子どもたちを大事に思ってくださっている学校です。 

○ フルーツや稲作を中心にした、農業で特色のある地域にある学校です。 

○ 「白馬様」という、全国では珍しい学校や子どもたちの守り神がある学校です。 

○ 大村市で最初に建て替え工事が行われる学校です。 

○ 見守り隊など、日常的に子どもたちの安全に配慮いただいている学校です。 

○ 毎日、新幹線の往来が観察できる学校です。 

○ 災害を経験し、災害に強い環境を作ろうとしている学校です。 

○ 建て替え工事もあり、安全な環境を常に意識して活動している学校です。 

○ 保護者の皆様が、学校に高い関心をもってくださっている学校です。 

○ 地域行事が多く、幅広く子どもたちを育ててくれる学校です。 

○ 多くの子どもたちが、毎朝元気なあいさつをしてくれる学校です。 

○ 新しい校舎を、希望を持ちながら待っている学校です。 

○ 今後人口が増え、ますます活気づく学校です。 

○ 他にはない「亀池」がある学校です。 

○ 一人一人の先生方が、強い意識を持って、子どものために頑張っている学校です。 

子どもたちはもちろん、保護者の皆様を含めた多くの関係の方々が、福重小学校でよかった、と心から思え

る学校にしていきたいと思っています。 

大切にしなければならないのは、その時々の「めぐりあい」と、そこから育つ「和」や「縁」です。 

力を合わせ一緒に何かを作り出していくことで、本当の喜びが生まれます。そのことが、私たち大人にと 

っても子どもたちにとっても、最大の「学び」であり「成長」になると思っています。 


